

广东一宝宝刚出生就重症缠身 全国440多位妈妈抱团援助

如今孩子在郑州求医 郑州的妈妈们都帮租了房,还时常去照看孩子



小嘉恩在妈妈的怀抱中

她是不幸的,儿子刚出生就重症缠身,重度脑损伤引发继发性癫痫,成了脑瘫儿。她又是幸运的,全国各地的440多位年轻妈妈得知后自发“抱团援助”,5个多月来,将钱款、衣物等源源不断地发送过来,并鼓励她战胜困难树立信心,上演了一幕幕感人的场景。
郑州晚报记者
石闯/文 周甬/图

新生儿重症缠身愁怀年轻妈妈

“生下儿子后,原本应该高兴才对,可是我没有高兴过一天。”昨日上午,在郑州大学第三附属医院蓓蕾楼二楼脑瘫科二病区26号病房内,23岁的莫华凤一脸愁容,言语哽咽。她仅有5个月大的儿子吴嘉恩,因重度脑损伤引发继发性癫痫病,时而抽搐,时而大哭。

莫华凤的老家在广东省高州市东岸镇岑山村,4月22日,经过两天两夜地痛苦煎熬后,儿子嘉恩出生了,然而,全家还没来得及体会到喜悦,就踏上了漫漫求医路。嘉恩被诊断为缺氧缺血性脑病,还出现了癫痫症状,医生称,如不及时治疗将终身瘫痪。

“治疗期间,每次看到针扎

进孩子头皮,听到他凄惨的哭声,都在撕扯我的心。”莫华凤的眼眶湿润了,“多么希望能替他承受痛苦,用我的生命换取他的健康。”

她说,丈夫是普通打工者,公公婆婆年迈多病,“前几年盖房子欠的债还没还清,如今儿子发病,雪上加霜”。

虽然素不相识,但爱心与真诚没有界限

“大家是在育儿网站认识的,得知孩子消息都鼓励她。”昨日下午,来自上海的爱心妈妈宋望平说,很多年轻妈妈对莫华凤的遭遇深表同情,来自石家庄的王梦楠建立了一个QQ群。宝宝的名字“昊乾”也改为“嘉恩”,希望他长大后知道感恩社会。

经过5个多月的发展,这个爱心群成员越来越多,达到442人,成员来自广东、上海、北京、河南、甘肃、内蒙等全国各地。“妈妈们求医问路后了解到郑州

大学第三附属医院封针治疗很有特色,救治过很多严重脑损的宝宝。”

8月8日,莫华凤带着嘉恩来到郑州。因为需要治疗3年以上,治疗费20多万元,身在郑州的年轻妈妈们帮助租了房,时常去病房照看孩子。经过一段时间治疗,嘉恩病情有所好转。“几个月来,宝妈妈妈们捐钱捐物,嘉恩把大家的心紧紧地连在了一起。”宋望平说。

迄今为止,全国各地的440多名年轻妈妈共为嘉恩捐出

68378元爱心款。“大家有个约定,每个月的6号是给小嘉恩的捐款日,多少不限,根据能力,爱心接力,直到孩子康复。”

“大家都与她素不相识,可爱心与真诚是没有界限的。也许这些捐款是一笔小小支出,但是这些积少成多的爱心,就能换回嘉恩的健康!”爱心妈妈王梦楠坚信。莫华凤的电话是13622338891,如果你有能力也愿意帮帮孩子,就加入爱心大家庭,一起撑起一片蔚蓝的天……



“嘉恩若好便是晴天”(398448691),是一群为了帮助嘉恩的爱心网友建立的爱心群。嘉恩这个名字,是由宝妈们一起商量后起的。

sungoal 尚格会展

2014第七届 2014 THE 7TH
郑州国际汽车展览会
ZHENGZHOU INTERNATIONAL AUTO EXHIBITION
2014.11.7-11.11
郑州国际会展中心

**码上
赢大奖**

扫一扫!

扫微信 **1元尽享**

万元购车补贴

品牌电暖器

购物卡

车展限量版保温杯

★70余个汽车品牌 ★超亿元购车钜惠 ★百万豪礼摇一摇 ★全球顶级豪车汇聚

官方微信: 郑州国际车展

官方微博: @郑州国际汽车展览会

www.sungoal.org

全国客户服务热线 **400 888 8848**